

---

## Сотрудники регионального Следственного управления приняли участие в Благотворительном вечере добра



Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в Благотворительном вечере добра, который прошел накануне в Иркутском областном музыкальном театре имени Н.М. Загурского. Главные организаторы вечера - Правительство Иркутской области, Управление Федеральной службы судебных приставов по Иркутской области, Уполномоченный по правам ребенка в Иркутской области, Общественная палата Иркутской области.

Цель концерта - привлечь внимание к проблемам соблюдения прав детей, а также улучшить условия их жизни в медицинских учреждениях.

Благотворительный вечер был посвящен празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945 гг. На сцене звучали патриотические песни и песни военных лет в исполнении детских творческих коллективов, представителей государственной власти, сотрудников правоохранительных органов Приангарья. Следственный комитет представляла инспектор отдела по приему граждан и документационному обеспечению СУ СК России по Иркутской области Анна Першина, которая исполнила песню «Хотят ли русские

войны» (автор музыки - Эдуард Колмановский, стихи Евгения Евтушенко).

Благодаря неравнодушным иркутянам удалось собрать более 1 миллиона 200 тысяч рублей. Денежные средства будут направлены на нужды пациентов детских больниц региона.

## Изображения



21 Января 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1430821>